CRUCES MELÁNICOS CLÁSICOS

Negro x Negro = M. Negros-H. Negras

Negro x Bruno = M. Negros/Bruno-H. Negras

Negro x Ágata = M. Negros/Ágata-H. Negras

Negro x Isabela = M. Negros/Isabela-H. Negras

Bruno x Negro = M. Negros/Bruno-H. Brunas

Bruno x Bruno = M. Brunos-H. Brunas

Bruno x Ágata = M. Negros-H. Brunas

Bruno x Isabela = M. Brunos/Isabela-H. Brunas

Ágata x Negro = M. Negros/Ágata-H.Agatas

Ágata x Bruno = M. Negros-H. Agatas

Ágata x Ágata = M. Ágatas-H. Ágatas

Ágata x Isabela = M. Ágatas/Isabela-H. Ágatas

Isabela x Negro = M. Negros/Isabela-H. Isabelas

Isabela x Bruno = M. Brunos/Isabela-H. Isabelas

Isabela x Ágata = M. Ágatas/Isabela-H. Isabelas

Isabela x Isabela = M. Isabelas-H. Isabelas

Negro/Bruno x Negro = M. Negros y Negros/Bruno-H. Negras y Brunas

Negro/Bruno x Bruno = M. Negros/Bruno y Brunos-H. Negras y Brunas

Negro/Bruno x Ágata = M. Negros y Negros/Ágata-H. Negras y Brunas

Negro/Bruno x Isabela =M. Negros/Isabela y Brunos/Isabela-H. Negras y Brunas

Negro/Ágata x Negro = M. Negros y Negros/Ágata-H. Negras y Ágatas

Negro/Ágata x Bruna = M. Negros y Negros/Bruno-H. Negras y Ágatas

Negro/Ágata x Ágata = M. Negros/Ágata y Ágatas-H. Negras y Ágatas

Negro/Ágata x Isabela = M. Negros/Isabela y Ágatas/Isabela-H. Negras y Ágatas

Negro/Isabela x Negro = M. Negros y Negros/Isabela-H. Negras e Isabelas

Negro/Isabela x Bruno = M. Negros/Bruno y Brunos/Isabela-H. Negras e Isabelas

Negro/Isabela x Ágata = M. Negros/Ágata y Ágatas/Isabela-H. Negras e Isabelas

Negro/Isabela x Isabela = M. Negros/Isabela e Isabelas-H. Negras e Isabelas

Bruno/Isabela x Negro = M. Negros/Bruno y Negros/Isabela-H. Brunas e Isabelas

Bruno/Isabela x Bruno = M. Brunos y Brunos/Isabela-H. Brunas e Isabelas

Bruno/Isabela x Ágata = M. Negros y Ágatas/Isabela-H. Brunas e Isabelas

Bruno/Isabela x Isabela = M. Brunos/Isabela e Isabelas-H. Brunas e Isabelas

Ágata/Isabela x Negro = M. Negros/Ágatas y Negros/Isabela-H. Ágatas e Isabelas

Ágata/Isabela x Bruno = M. Negros y Brunos/Isabela-H. Ágatas e Isabelas

Ágata/Isabela x Ágata = M. Ágatas y Ágatas/Isabela-H. Agatas e Isabelas

Ágata/Isabela x Isabela = M. Ágatas/Isabela e Isabelas-H. Ágatas e Isabelas

